



В Приморском крае возбуждено уголовное дело в отношении морского пехотинца, подозреваемого в попытке ограбить банк

Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по гарнизону Владивосток возбуждено уголовное дело в отношении матроса Алексея Федотова, проходящего военную службу по контракту в войсковой части 30926. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж). По версии следствия, 23 октября текущего года Федотов, надев на голову шапку-балаклаву и бросив дымовую шашку, забежал в отделение «Сбербанка России» в городе Владивостоке и потребовал от кассира передать ему деньги. Получив отрицательный ответ и понимая, что без специальных средств он не сможет получить доступ к активам банкам, подозреваемый сбежал, однако вскоре был задержан прибывшими по вызову сотрудниками правоохранительных органов. В ходе допроса 23-летний военнослужащий в полном объеме признал свою вину и пояснил, что таким образом пытался решить свои финансовые проблемы, в том числе связанные с выплатами по ранее полученному кредиту. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596916>